



*Г. И. Богомолов*

Научная деятельность Г.И.Богомолова посвящена исследованию а родинамических форм гиперзвуковых летательных аппаратов. Ему принадлежат более шестидесяти научных работ и авторских свидетельств. Г.И.Богомолов был заместителем заведующего кафедрой по научной работе.

Г.И.Богомолов читал лекции как по общему курсу, так и ряд специальных курсов, таких как: численные методы анализа, уравнения математической физики, теория вероятностей и математическая статистика. Методы оптимизации, разработанные Г.И.Богомоловым, нашли свое отражение в курсе вариационного исчисления, который читался им на факультете повышения квалификации преподавателей. Г.И.Богомолов руководил научными студенческими кружками в области прикладной математики.

Г.И.Богомолов – участник боевых действий на алхин-Голе в составе 289 мотострелкового полка. Награжден медалью «За победу над Японией», а также юбилейными медалями.



*Е. Н. Мирославлев*

Более сорока лет работал на кафедре «Высшая математика» доцент Мирославлев Евгений Николаевич (1914-1990), кандидат физико-математических наук. Он был заместителем заведующего кафедрой, членом программно – методической комиссии министерства Высшего образования, заместителем председателя бюро секции ВТУЗов в математическом обществе.

Научные работы Е.Н.Мирославлева посвящены исследованию устойчивости нелинейных систем, периода колебания баланса. Кроме того, Е.Н.Мирославлев – автор ряда методических пособий по

линейной алгебре, вариационному исчислению.



Е.Н.Мирославлев – участник Великой Отечественной войны. С августа 1941 года после окончания курсов радистов – разведчиков он находился в действующей армии. В декабре 1941 года принял участие в высадке десанта на Керчь и Феодосию, в 1942 году – в тяжелых оборонительных боях за Крым и Северный Кавказ. Затем в управлении контрразведки северной группы войск Кавказского фронта Е.Н.Мирославлев участвовал в подготовке радистов – разведчиков. После освобождения Крыма в 1944 году Е.Н.Мирославлев был направлен на третий прибалтийский фронт. Войну окончил в звании старшины. Награжден орденом «Красная звезда», медалями «За отвагу», «За оборону Кавказа», «За победу над Германией».



*В. В. Дуров*

Доцент Дуров Виталий Васильевич (19 8-2002), кандидат физико-математических наук, работал на кафедре «Высшая математика» с 196 по 2002 годы. Был заместителем заведующего кафедрой по методической работе.

Научные труды В.В.Дурова посвящены изучению вдавливания твердых тел в пластическую среду, методов оценивания показателей надежности различных изделий, методов форсированных испытаний.

В.В.Дурову также принадлежит ряд методических пособий по математическому анализу, линейной алгебре, тензорному исчислению.

С 1966 по 1968 годы В.В.Дуров работал в Гвинее, в Педагогическом институте города Канкан. Читал лекции по математике на французском языке. А с 1974 по 1978 годы В.В.Дуров работал в Национальном институте нефти, газа и химии в Алжире, в городе Бумердесе.

Доцент Зотина Римма Сергеевна (1927-2011), кандидат физико-математических наук, работала на кафедре «Высшая математика» с 1961 по 199 годы. В течение многих лет была заместителем